

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GBAINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 524, de 9 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 111, de 12 de junho de 2020, Seção 1, página 33, onde se lê: "(...) Rua Uruguai, nº 458, centro, no município de Itajaí, no estado de Santa Catarina (...)", leia-se: "(...) Rua Paulo Malschitzki, nº 10, Bairro Zona Industrial, no município de Joinville, no estado de Santa Catarina (...)", conforme a Nota Técnica nº 84/2020/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 23 de junho de 2020. (Registro e-MEC nº 201605313 e Processo SEI nº 23000.017667/2020-07).

(Publicação no DOU n.º 129 de 08.07.2020, Seção 1, página 24)